

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 2Nt/30/2026  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2126011263  
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 05. 2026  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mário Pohorelský  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2026:2126011263.1

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Máriom Pohorelským v konaní o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody odsúdenému: A. B., nar. XX.XX.XXXX, hlásený trvalý pobyt C. D., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody, postupom podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, bez verejného pojednania veci v Trnave 18. mája 2026

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému A. B., nar. X. XXXXXXX XXXX v D., hlásený trvalý pobyt C. D., t. č. v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou, ktorý

trest odňatia slobody uložený trestným rozkazom Okresného súdu Komárno č. k. 2T/68/2019-121 z 8. októbra 2019 podľa § 172 ods. 1 Trestného zákona v znení účinnom do 30. apríla 2022 vo výmere 3 (tri) roky v spojení s uznesením Okresného súdu Komárno č. k. 2T/68/2019 - 381 z 2. októbra 2025 a uznesením Krajského súdu v Nitre č. k. 1Tos/110/2025 - 402 z 30. decembra 2025 so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a

úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody uložený rozsudkom Okresného súdu Komárno č. k. 4T/54/2024 - 294 z 2. apríla 2026 podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v znení účinnom od 6. augusta 2024 vo výmere 8 (osem) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia

vykoná v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Elektronickým podaním so zaručeným elektronickým podpisom z 12. mája 2026 riaditeľ Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou navrhol určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody odsúdenému A. B.. K návrhu pripojil skrátený výpis klienta.

Riaditeľ ústavu návrh odôvodnil okrem iného tým, že odsúdený bol do tunajšieho ústavu premiestnený 10.03.2026 na ďalší výkon trestu odňatia slobody, do výkonu trestu bol dodaný 25.02.2026. Správanie a vystupovanie je na požadovanej úrovni. Disciplinárne odmenený ani potrestaný doposiaľ nebol. Voľný čas sa snaží využívať zmysluplne. Prejavil záujem o prácu, doposiaľ nebol pracovne zaradený i z dôvodu nedostatku vhodných pracovných príležitostí. Je slobodný, otec E. F., vyživovaciu povinnosť si nahlásil. Kontakt počas výkonu trestu udržiava formou telefonovania a občasnej korešpondencie. Je mu venovaný individuálny prístup so zameraním na formovanie primeraného správania a hodnotovej orientácie v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, k zvyšovaniu právneho, morálneho vedomie a k zodpovednosti za svoje konanie. Taktiež je v rámci pohovorov vedený k abstinencii od návykových látok. Vzhľadom na uvedené skutočnosti a rozhodnutie Okresného súdu Komárno pod sp. zn. 4T/54/2024 z 02.04.2026, ktorý nariadil odsúdenému ďalší súhrnný trest v dĺžke osem mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, riaditeľ ústavu navrhol určiť spoločný spôsob

výkonu postupne uložených trestov do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Zo skráteného výpisu klienta vyplynulo, že odsúdený bol doposiaľ šesťkrát súdne trestaný a vykonal dva tresty odňatia slobody. Od 25.02.2026 vykonáva trest odňatia slobody vo výmere tri roky uloženého trestným rozkazom Okresného súdu Komárno sp. zn. 2T/68/2019 z 08.10.2019 v spojení s uznesením o neosvedčení sa v skúšobnej dobe z 02.10.2025 a uznesením Krajského súdu v Nitre sp. zn. 1Tos/110/2025 z 30.12.2025 v ústave s minimálnym stupňom stráženia. Dňa 25.02.2029 by mal nastúpiť do výkonu súhrnného trestu odňatia slobody vo výmere osem mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia uloženého rozsudkom Okresného súdu Komárno sp. zn. 4T/54/2024 zo 02.04.2026. Predpokladaný koniec výkonu postupne uložených trestov je 25.06.2029.

Z odpovede na lustráciu v systéme Generálneho riaditeľstva Zboru väzenskej a justičnej stráže vyplynulo, že odsúdený vykonáva postupne uložené tresty odňatia slobody Okresným súdom Komárno (2T/68/2019 a 4T/54/2024) v ústave Hrnčiarovce.

Z odpisu registra trestov vyplynulo, že odsúdený bol doposiaľ päťkrát súdne trestaný za rôznorodú trestnú činnosť - ohrozenie pod vplyvom návykovej látky, nedovolená výroba omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi, marenie výkonu úradného rozhodnutia, zanedbanie povinnej výživy, neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku. Dve trestné stíhania boli podmiennečne zastavené Okresnou prokuratúrou Komárno (osvedčenie v skúšobnej dobe). Uložený mu bol peňažný trest (zaplatený), trest zákazu činnosti riadiť motorové vozidlá (vykonaný), podmiennečný trest odňatia slobody s probačným dohľadom (ponechanie podmiennečného odsúdenia v platnosti s predĺžením skúšobnej doby, nariadenie výkonu trestu), nepodmiennečné tresty odňatia slobody (prvý vykonaný v roku 2021) a ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou (zmena na ambulatnú formu, skončené).

Okresný súd Komárno trestným rozkazom č. k. 2T/68/2019-121 z 8. októbra 2019, právoplatným 7. novembra 2019, uložil odsúdenému za zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držania a obchodovania s nimi podľa § 171 ods. 1 Trestného zákona v znení účinnom do 30. apríla 2022 trest odňatia slobody vo výmere tri roky s podmiennečným odkladom výkonu s probačným dohľadom na skúšobnú dobu v trvaní tri roky, obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok a ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou.

Okresný súd Komárno uznesením č. k. 2T/68/2019 - 381 z 2. októbra 2025 nariadil výkon trestu odňatia slobody, pretože odsúdený sa v skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia neosvedčil a odsúdeného pre výkon trestu zaradil do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Krajský súd v Nitre uznesením č. k. 1Tos/110/2025 - 402 z 30. decembra 2025 zrušil napadnuté uznesenie, vyslovil, že odsúdený sa v skúšobnej dobe podmiennečného odsúdenia neosvedčil, preto trest odňatia slobody vykoná a na výkon trestu zaradil odsúdeného do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Okresný súd Komárno rozsudkom č. k. 4T/54/2024 - 294 z 2. apríla 2026, právoplatným 2. apríla 2026, uložil odsúdenému za prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 1 Trestného zákona a prečin neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku podľa § 219 ods. 2 Trestného zákona v znení účinnom od 6. augusta 2024 úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody vo výmere osem mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia za súčasného zrušenia výroku o treste trestného rozkazu Okresného súdu Komárno č. k. 3T/127/2023-73 z 12. decembra 2023, právoplatného 15. februára 2024, v spojení s opravným uznesením Okresného súdu Komárno č. k. 3T/127/2023-78 z 15. januára 2024, právoplatným 10. februára 2024, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ktoré majú v uvedenom výroku o treste svoj podklad.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu trestu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Podľa § 407 ods. 2 Trestného poriadku u osôb, ktoré sú vo výkon trestu odňatia slobody, robí rozhodnutie súvisiace s výkonom tohto trestu súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Odsúdenému, ktorý vykonáva trest odňatia slobody v ústave s minimálnym stupňom stráženia, bol nariadený výkon ďalšieho (súhrnného) trestu odňatia slobody so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia. Riaditeľ ústavu zareagoval na vzniknutú situáciu včasným podaním návrhu na určenie spoločného spôsobu postupne uložených trestov odňatia slobody tunajšiemu súdu ako súdu príslušnému na rozhodnutie v zmysle § 407 ods. 2 Trestného poriadku. Zo zadovážených listinných dôkazov relevantných pre rozhodnutie o návrhu riaditeľa ústavu vyplynulo, že správanie a vystupovanie odsúdeného je počas doterajšieho výkonu trestu odňatia slobody na požadovanej úrovni, nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne potrestaný, z dôvodu nedostatku vhodných pracovných príležitostí nie je pracovne zaradený, nahlásil si vyživovaciu povinnosť, zapája sa do aktivít pre všeobecný rozvoj osobnosti, voľný čas využíva zmysluplne, sociálny kontakt udržiava. S prihliadnutím na skutočnosť, že odsúdený je v rámci výkonu trestu odňatia slobody v ústave s minimálnym stupňom stráženia vedený k formovaniu primeraného správania a hodnotovej orientácie v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, k zvyšovaniu právneho a morálneho vedomia, k zodpovednosti za svoje konanie a k abstinencii od návykových látok, možno konštatovať, že v záujme vytvorenia čo najlepších podmienok na nápravu odsúdeného pred jeho návratom do spoločnosti po vykonaní postupne uložených trestov odňatia slobody je žiaduce, aby odsúdený vykonával postupne uložené tresty odňatia slobody v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.